




La marca española de pádel Siux presenta la nueva y rompedora gama Siux Fenix 

· La nueva gama Siux Fenix está especialmente diseñada para los jugadores más agresivos 

· Destaca el  molde completamente nuevo en forma de diamante y un relieve en 3D en las versiones Pro y Lite 

Madrid, 15 de enero de 2023 – Siux, la marca española especialista en pádel, ha lanzado la nueva gama de palas Siux Fenix. Dentro de su estrategia de producto para 2024 enfocada en los diferentes tipos de jugadores, la firma de pádel ha creado Fenix para los jugadores más ofensivos, con un tacto duro, un balance alto y un punto dulce bastante pequeño. Por esto, la nueva gama Siux Fenix se considera muy técnica y agresiva.
La gama Fenix está diseñada para dar el 100 % de potencia, poder aplicarle más palanca al golpeo y jugar bolas más rápidas. Se enfoca en aquellos jugadores que le pegan a la bola siempre que pueden, jugadores de revés que siempre intentan sacar la bola o traérsela a su campo. La gama Siux Fenix está pensada para un jugador completamente ofensivo que busca destacar en la red y disfrutar del juego aéreo. 
Esta gama de palas Siux se ajusta a los diferentes tipos de nivel de juego con las versiones Pro, Lite y Go. La Siux Fenix 4 Pro (295€ PVP), destinada a los jugadores de mayor nivel, incorpora refuerzos de aramida en el marco para favorecer la durabilidad. Incluye, además, carbono 21k twill de gran espesor, lo que ofrece un tacto más duro y más potencia. 
En esta pala Siux ha incluido un nuevo molde con forma de diamante, que además incorpora el relieve 3D, para darle efecto a la bola sin perder durabilidad. Por último, con la goma Pro se consigue un tacto un poco más agresivo que permite golpeos más fuertes y de más velocidad. 
Dentro de la serie Siux Fenix, la versión Fenix Lite 4 (229€ PVP) para jugadores avanzados, ofrece una alternativa ligeramente más blanda pero potente, con un diseño de forma diamante y carbono 3k Carbon Twill. Cuenta con el mismo molde que la Fenix Pro y también incorpora el relieve 3D, ofreciendo a los jugadores potencia, pero con un manejo más adaptable. 
Por último, la familia Fenix 4 se completa con la versión Go (175€ PVP) destinada a jugadores de nivel intermedio, que cuenta con tubular mixto, lo que hace que tenga mayor punto dulce. Con forma híbrida, destaca también el carbono 3k, la composición interna y la goma, con lo que se consigue mucho control y salida de bola. 



SOBRE SIUX
Siux es una marca española especialista en el mercado de pádel, con presencia en más de 30 países, que forma parte de Pro Padel Group. Creada por y para deportistas, comenzó su andadura en 2012, con el objetivo de ofrecer los mejores productos de pádel para optimizar el rendimiento del juego profesional, y su experiencia dentro y fuera de la pista
Siux cuenta en su equipo con estrellas del mundo del pádel como Sanyo Gutiérrez, Franco Stupaczuk, Patty Llaguno, Lucho Capra o Javi Ruiz, entre otros. Actualmente, Siux es la marca textil oficial de la Federación Portuguesa de Pádel, y patrocinador oficial de la Asociación Belga de Pádel (AFT). 
Para solicitar más información o gestionar entrevistas contacta con: 
 
TEAM LEWIS:  
Marta Mateo / Irene González / Paula García  
919 266 712 
siux@teamlewis.com 
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